


MOCKOBCKHUHN ®U3NKO-TEXHUYECKUII NHCTUTYT

OJINMIINA TA "®U3TEX" I10 MATEMATUKE

11 kJacc
BAPUAHT 2 NP

3anosHAeTCA OTBETCTREHHKM ceKkpeTapém
1. [3 6anna] Yrabt o u 3 VJIOBJIETBOPSAIOT paBeHCTBAM

1 _ 2
sin (2a + 23) = —E: sin (2a + 4/3) + sin2a = ~p

Haiiure Bce Bo3mozkHbIe 3HaMeHMS tg o, eCJTH H3BECTHO, YTO OH ONPEJEJIEH M YTO YTUX 3HAYCHUI He
MEHBIIEe TPEX.

2. [4 banna] Pemmnre cucremy ypasuenuii

rT—12y = \2zy — 12y — z + 6,
z? + 36y% — 12z — 36y = 45.

3. [5 6annos] Pemure nepasencrso

10z + |22 — 102] ! > 22 4 5loss(102-27),

4. [5 bannos] Okpyzxnocth 2 H w KacaoTes: B Touke A BHYTpeHHUM 06pazom. Orpesok AB - amamerp
Boabmeit okpyxnocru €2, a xopga BC OKpyzHocTn () Kacaeres w B touke . Jlya AD HOBTOPIIO
nepecekaer {2 B Touke F. [Ipamas, npoxoasimas uepes Touky E nepnenaukyiaspno BC, noBropuo
nepecekaer §) B rouke F. Haitaute paamyce okpyuocreii, yron AFE n naomans tpeyronsnuka
AEF, ecan u3pecrno, wro CD = 12 Bp = i

5. [5 bannos] ynxuns [ onpejiesiena Ha MHOKECTBE HOJOKHTEIBHBIX pPalHOHaAIbHBIX Ynces1. U3sectho,
YTO JUIA JI0OBIX YHces a ¥ b U3 3TOro MHOYKECTBA BLIIIOTHEHO paBeHCTBO f(ab) = f(a) + f(b), u npn
stoM f(p) = [p/4] ans moBoro nmpocroro umcaa p ([z] oBosnauaer nanGosbmee nesoe wmcso, He
npesocxoisiiee x). Haiijnre Koimuectso nap naTypaibHbix dmncel (z;y) Takux, uro 2 < = < 25,
2<y<25u f(z/y) <0.

6. [5 6annos] Haiure Bee naper uncen (a; b) Takue, wro HepasencTso

16z — 16

<ar+b< -3202+ 36— 3
4r - 5

BBIIIOJIHCHO )14 BCCX T Ha IIPOMCIKYTKEe [% ].] :

7. [6 bannoe| /Tana nupamuaa K LMN, BepiHa N KOTOPOii J1eKUT Ha oxHOM chepe ¢ cepeamnaMu
Beex eé pébep, kpome pebpa K N. Ussectho, uto KL = 3, KM = 1, MN = /2. Haiiaure JUIMHY
pebpa LM . Kaxoil HanmenbImmit pagnyc Moxer umers cepa, onucannas 0KoI0 JAHHOIN THpaMuLL?
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